YPOK B 7 KNACCE
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TaoLmne»



= CamMbIM ManeHbKUM 3BepbKOM cpeau
HacekomoaaHbIX ( a Tak xe u
MI1eKONUTAroWUX) ABNseTCa- KapauKoBas
6enosybka. [lnuHa ee tena cocrasnser
ot 3,5 no 5 cm, macca 3sepbka He
npesbIlaeT

1,5-1,7 rpamma.




m [ PbI3yHBLI - CAMBIU MHOrOYUCSIEHHBIN U3
BCeX OTPSAAOB Miekonurtarowmx: 35

cemeucts, 6onee 350 poaoe u okono
1700 supos.




s CamMbI maneH
Becut okono 10(

= Haubonee kpynHt

mensenb - /
TOHHbLI.

_ XUWHUKN



' C CTOHOIrMe

= Camble KpynHLIe MpeAcTe
CNOHBI, ASIUHA UX T¢
meTpoB, a macca - 36€

CambIe menkue - KO.l'lb\-l

Tena He npesbl 150
90-100 «r.



OnbITHbIE

= Y YepHLIX aPpUKAHCKUX
6b1Tb camoe 6onblioe KoJs!
naTy. N
3e6pbI OTNUUGIOTCA BECbA ’f\\ |
XMu3HU. Okono 20 neT M¢ . =, - =
sone u ao 40 B Hesone. -\




= Y10o6bI He UCNLITLIBATHL YYBCTBA rONOAQ,
rMNNONOTAMY HYXHO npumepHO 40 Kr Tpasbl

exeaHeBHO. i
—— .. ~;:"ﬁ;ﬁ‘
= Pory 6eremotvos wup

BOOPYXEeHbI OrpPOMHbBIM
pacctasneHHbIMU 3yba,
HUXHUE KNbIKU. [nuH g

KIr.



CambIMU MaNleHbKUMU
npeacTasUTeNnsmm oTpsaa

ABNAFOTCA UTPYHKU U

MELIWWHbLIE Nemyphbl
UHa ux tena okosno 10 cm,
ga nopou meHee 50 rpammos)

CaMbIM KpPYNHLIM NpeacTasutTesiem SBnakoTcsa -

ropunnst ( BBICOTA UX AOCTUraeT ABYX MeTpoB,
a macca 300kr)
















= «Yypo - roao
BeNuMKaH. Ha
CnNuHe Be3eT
PoHTaH» Kakoe
3TO XUBOTHOE?

Yto cobou

npeAcTasnseT ero
(POHTAH?










AHTEepeCHbI?

= Krto poaunca c yc
Yto oHu cobou



AHTEepeCHbLI?

@ <« JTOT 3Bepb Te
ropy, poCToM C [



UHTEepecCHbLI ?



UHTepecCHbLI?

Bcro Xu3Hb CBC
XOXy B TenbHsLL
Ho 6e3 canor




UHTepeCHbI ?



